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Scie a bliches (Notice originale)

Log saw (Original manual translation)

Holzsdge (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Sierra para troncos (Traduccion del manual de instrucciones originale)

Sega per ceppi (Traduzione dell’avvertenza originale)

Serra para lenha (Traducdo do livro de instrugdes original)

Bokkenzaag (Vertaling van de originele instructies)

MpLovL yix koppolg dévdpwy (METEPPAON XTTO TLG TIPWTOTUTIEG 0dNYLEC)
Pita do polan (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

Halkosaha (Kddnnos alkuperdisestd ohjeet)

Vedsag (Overséttning fran originalinstruktioner)

Tpuon 3a nenennny (IIpeBox Ha OpUrHHAIHATA MHCTPYKIIAS )

Brandesav (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning)
Ferdstrau pentru lemn (Traducere din instructiunile originale)
IInna pos ppos (Ilepesop ¢ OpUrHHAIBHON HHCTPYKIMH)
Odun testeresi (Orijinal talimatlar ceviri)

Pila na polena (Pfeklad z origindlniho navodu)

Pila na polend (Preklad z origindlneho navodu)

napy 12 yy (NIND NMININ NPIINN)

aldep Lk, Upbao (e Seed o Wepdgpale IJTuans)

Ronkflirész (Forditas az eredeti utasitasok)

zaga za polena (Prevod iz izvirnih navodil)

Puusaag (Tolge originaal juhiseid)

Malky pjiklas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Zagis blukiem (Vertimas i3 originaliy instrukcijas)

Pila za cjepanice (Prijevod prema originalne upute)
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Garden Machine
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VIDEO

AIDE AU
MONTAGE MACHINE

Flashez le code ci dessous, ou rendez vous sur I'adresse suivante :
Flash the code below, or go to the following address:

https://www.youtube.com/watch?v=vL4goP7i6-Y

\- J

‘ ‘ 182006-7-Manual-T.indd 3 @ 11/03/2024 11:10‘ ‘



45 M I N ATTENTION :
Le montage nécessite l'intervention de 2 personnes.

Faire un pré-serrage de toute la visserie avant le serrage

I définitif en fin de montage.

WARNING :
2 persons are needed to built the machine.
Do not tight bolts too strongly before final mounting.

environ / about

J
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FIG. C —
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FIG. C —
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N € 1150 mm

{} <—— 1000 mm

<+— 850 mm

( )
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ATTENTION :

Maintenant que la machine est complétement assemblée, vous pouvez
procéder au serrage définitif de la visserie. Vérifier que la lame ne rentre pas
en contact avec le carter de protection, au besoin ajuster la position du moteur
avec les ecrous pour centrer la lame.

WARNING :
You can tight all bolts before using machine. Ensure the blade is not
touching the carter. If needed adjust with the screws to center the blade.

_ J
IS N
( N
ATTENTION :
Fixez la machine au sol
pour éviter un basculement
@ lors de I'utilisation. @

WARNING :
Fix the machine in the ground
to avoid falls.

-

W
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Attention alimention monophasée ! cable de section 2,5 mm? minimum

Waarschuwing alimention enkele fase! kabel van 2,5 mm? minimum

Advertencia fase de alimention sola! cable de 2,5 mm? minimo 0
Fase de alerta alimention tnico! cabo de 2,5 mm? minimo 25 M Maxi
Attenzione fase alimention single! Cavo di 2,5 mm? minimo

Warning alimention single phase! cable of 2.5 mm? minimum

Ligne d’'alimentation électrique : 230V — 50Hz
“Adapter votre protection électrique au démarrage moteur qui réclame une forte consommation”
La prise électrique prévue pour I'alimentation de votre scie a biiche devra é&tre protégée
par un disjoncteur bipolaire en 20 ampéres de type “courbe D".
Ce type de module disponible dans les magasins spécialisés est spécialement concu
pour absorber la pointe d'intensité liée au démarrage des moteurs de forte puissance.

ATTENTION :
Toutes modifications de votre tableau électrique devront étre réalisées par un électricien professionnel.
Exemple de modules et marques préconisés :
SCHNEIDER / Disjoncteur Bipolaire DT40 courbe D
LEGRAND / Disjoncteur Bipolaire DX et DX3 courbe D
HAGER / Disjoncteur Bipolaire NGN216 courbe D

Stel je kracht bescherming starten van de motor die een hoog verbruik vraagt

Het gebruik van een schakelaar type «D curve» aanbevolen

Ajuste la proteccion de energia para el arranque del motor, que exige un alto consumo

El uso de un interruptor de circuito tipo «curva D» se recomienda
Ajuste a sua prote¢do de energia para a partida do motor que exige um alto consumo
A utilizacdo de um disjuntor do tipo «curva D» circuito é recomendado
Regolare la protezione dell’alimentazione per I'avviamento del motore, che richiede un elevato consumo
L'uso di un interruttore di tipo «curva D» si raccomanda
Adjust your power protection to engine start which demands a high consumption

The use of a circuit breaker type «D curve» is recommended
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4( IMPORTANT )_

Tableau de choix de section des cables cuivre % Puissance de votre machine
Keuzetabel deel van koperen kabels Your machine power
Seleccion de seccion de la tabla de cables de cobre

Secao Selecédo de tabela de cabos de cobre

Selezione Tabella sezione dei cavi di rame

Selection table section of copper cables

( 220 Volts - Monophasé - Cos 6 =1 ) R
Puissance (Intensité e
len en 1.512.5|04 |06 (10 [16 (25 (35 |50 |70 |95 |120] |rcconoieee
K-Watt _|Ampére gt
* * * * * * * * * * #* #* * *
lo.s 2.3 100[165265395- |- | | | | F | ||
1 4.6 50 (84 [135)2001235(530- | | | | |
1.5 6.8 33 [57 [90 [130[225(350(565- |- [ |- |

*|: 2 9 25 |43 |68 |100(170|265/430(595- |- |- | Distance e et e b
2.5 1.5 20 [34 [54 [80 (135[210340[470(630|- |- | || .
3 135 (17 29 l45 (66 [110[180@285(395520- - | | |
3.5 16 14 [24 [39 |56 [96 [155[245335[450- |- |-

® 4 18 - 21 34 [49 [34 [135[210[295[395[580f = | [ o ®

4.5 20 - [19 [30 44 |75 [120190260]350(515]- |- || = =
5 23 - |- 27 [39 |68 [105[170(23 [315[460(630 -
6 27 - |- 23 [32 |56 [90 [140{195[260 (385|530 |-
U 32 - | | [28 [48 [76 [120[170]225[230460(570) |

Le moteur peut chauffer si le bois est trop dur ou de taille trop importante,

mais également si le cable d'alimentation est trop long (> 10 metres) ou d'une section

insuffisante. Préférez une section de fil de 2,5 mm? pour une longueur de 34 metres maxi.

The motor can overheat if the wood is too hard or too large,

but if the power cable is too long (> 10 meters) or inadequate section.

Prefer a wire section of 2.5 mm? for a length of 34 meters. —

Ne pas utiliser d'enrouleur de cable ! risque d'échauffement

Gebruik geen kabelhaspel! oververhitting
No utilice un enrollador de cable! riesgo de sobrecalentamiento
Néo use um enrolador de cabos! risco de superaquecimento

Non utilizzare un avvolgicavo! rischio di surriscaldamento
Do not use a cable reel! risk of overheating
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Avant le démarrage, la lame doit étre centrée
entre les deux joues du carter, si besoin :

- Dévisser les 4 vis de maintien du moteur,

- Ajuster le positionnement du moteur
(droite ou gauche) afin de centrer la lame

- Resserer es vis.

Voordat u begint, moet het blad worden gecentreerd
tussen de twée wangen van het carter, indien nodig:
-Verwijder de 4 schroeven van het motor onderhoud,
-Het aan;f)a;sen van de plaatsing van de motor
(rechts of links) om te richten van het mes

-Draai de schroeven.

Antes de empezar, la h(y'a debe estar centrada,

entre los dos cachetes del carter, si es necesario;
-Desatornilla los 4 tornillos del mantenimiento del motor,
-Ajustar la posicion del motor .

(derecha o izquierda) para centrar la hoja

-Apretar los tornillos.

Antes de comecar, a lamina deve ser centralizada
entre as duas bochechas dos carter, se necessario:
-Desaperte os 4 parafusos da manutencao do motor,
-Ajustar o posicionamento do motor )
(direita ou esquerda) para se centrarem a lamina
-Aperte os parafusos.

Prima di iniziare, la lama deve essere centrata
tra le due guance del carter, se necessario:
-Svitare le 4 viti della manutenzione motore,
-Regolare il posizionamento del motore
(destro o sinistro) al fine di focalizzare la lama
-Serrare le viti.

Before starting, the blade must be centered
etween the two cheeks of the carter, if needed:
-Unscrew the 4 screws of the engine maintenance,

-Adjust the qultlonm of the engine
(right or left) in order’to focus the blade
-Tighten the screws.

FIG. H _—
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® FIG. K ®

Ref 113837
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Nettoyer régulierement la machine
des déchets de coupe : risque de
blocage de la lame !

Regularly clean the machine of the
cutting waste: risk of blockage of
the blade!
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- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.
- Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens,
of gebrek aan ervaring of kennis, tenzij ze zijn gegeven door door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid, toezicht of

instructies over het gebruik van het apparaat.

- Het moet toezicht houden op kinderen om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen.

- This product is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
or knowledge, unless they have been given by through a person responsible for their safety, supervision or instruction concerning use of
the device.

- It should supervise children to ensure they do not play with the device.

- Este producto no esté disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales, o la

falta de experiencia o conocimiento, a menos que hayan sido dadas por través de una persona responsable de su seguridad, supervision
o instrucciones relativas al uso del dispositivo.

- Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo.

- Este produto ndo é destinado ao uso por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou falta de

experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham sido dadas por através de uma pessoa responsavel pela sua seguranca, supervisao

ou instrugdes relativas a utilizacao do dispositivo.

- Deve vigiar as criancas para garantir que eles ndo brincam com o dispositivo.

e Attention! Rester a distance des piéces en mouvement.
e Caution! To remain remote parts moving.

e Beachtung! An Distanz der Stiicke in Bewegung bleiben.
e jAtencion! Seguir siendo partes a distancia en movimiento.
e Attenzione! Restare a distanza parti in movimento.

e Atencdo! Permanecer a distancia pecas em movimento.

e Ne doit étre utilisée que par une seule personne!
e Must be used only by only one person!
e Darf nur von nur einer Person benutzt werden!
e iDebe utilizarse que por una Unica persona!
e Deve essere utilizzata soltanto da una sola persona!

e Deve ser utilizado apenas por s6 uma pessoa!
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Tension et fréquence assignée: 3agannoe HaNpsKeHHe H YACTOTA:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekanst:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tensién y frecuencia fijada: Stanovené napitie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: A¥PIN ATM NNN g
Tensdio e frequéncia fixa: Sz pocpd! Boioils Skl n
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: ?
OvopaoTtu] ™o kat cuxwTTa: Napetost in doloCena frekvenca: >
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: Koncymug peKeHHe u 4ecToTa : g
Jannite ja madratty taajuus: Miiratud pinge ja sagedus N
Angiven spéinning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daZnis
Anfert spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventd de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aiaHHasi MOIHOCTD:
Nominal power: Tahsis edilen giic: 3 % @
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny piikon: " % 2 .E
Potencia fijada: Predpisany vykon: 2w 2558 |
_ Potenza assegnata: aXpPIM Mo = E = 8%(% 3
||E||. Poténcia assinada: sgasond! 559301 oz 3 Ss5 |S
& | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : EVw8so2 3
Ovopaorik'n Wbl : Dologena jakost: £ : £ s8e © 8
Predkos¢ na biegu jatowym: KoHcymupana MOIHOCT: Sof =23 g
Teho: Miiratud voimsus. m2E 525
. . uBZ9<ccay
Angiven effekt: Nustatyta galia Sox=25.82
Anfort styrke: Noteikta jauda EEE ged 5%
Putere de lucru: Nazivna snaga: was 5280
Vitesse & vide: CKOpOCTH BpaIleHHsI HA XO0J0CTOM XOAy:
No-load speed: Bosalma hizi:
@ Drehzahl unbelastet: Rychlost naprdzdno: @
Velocidad vacia: Rychlost’ pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: P mrnn =
@ Velocidade no vécuo: £ 51! g 5 ! E
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: o
Tox' vt 070 KEV 0! Prosti tek: g
Predko$¢ bez bcigzenia: CKopocT Ha npasHu 060poTH: N
Tyhjdkéyntinopeus Kiirus tiihikaigul
Tomganghastighet: Tustio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk3gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
£ £
“ £
. g ]
e Epaisseur de la lame - Lemmet dikte £
Grosor de la hoja - Espessura da lamina E
Spessore lama - Blade thickness $~
Capacité de travail (Bois)
Werk capaciteit (Wood) 0
I Capacidad de trabajo (madera) T E
'£ || Capacidade de trabalho (madeira). 8 £
Capacita di lavoro (Legno) Q
Working capacity (Wood)
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Poids : Bec :
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost’ :
O Peso : Spwn
Peso : sl o
Gewicht : Siily : ~
Bdpol : Teza : e
Masa : Terao :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : TezZina:
Niveau de pression acoustique : YpoBeHb aKyCTHYECKOTrO JaBJICHHS. :
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presién acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JUDIPN YN NN <
Nivel de presséio acUstica : st pond! bf oal ssmome =
L Niveau akoestische druk : A hangnyomds szintje : g
A SaOpn OopiPov : Nivo akusti¢nega pritiska: o~
P Poziom mocy akustycznej : PapHumie Ha AKyCTHYHO HAJIATAHE ©
Kéiytd kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : AKustiska spiediena Iimenis
Nivel presiune acustic : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLHOCTH 3BYKA :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
@ Nivel de potencia acUstica Hladina zvukového vykonu: @
Livello di potenza acustica: JUDIPN M2 NN <
Nivel de poténcia acUstica: ceroad! ssmon =
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomds szintje : T
L SaOpn OvopacTikn OopdBov : Nivo akusti¢ne jakosti : g
Poziom mocy akustycznej : Papunme Ha BUOpaumy : -
wA Kéiytd suojalaseja : Helivoimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk$mo lygis
Lydstyrke : AKkustiskas jaudas Iimenis
Nivel putere acusticd : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION: AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 92 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 104 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et ISO
3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont Iacoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande
résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

Les valeurs données sont des niveaux d'émission et pas nécessairement des niveaux permettant le travail en sécurité. Bien qu'il existe
une corrélation entre les niveaux d'émission et les niveaux d'exposition, celles-ci ne peuvent pas étre utilisées de maniére fiable
pour déterminer si des précautions supplémentaires sont nécessaires. Les paramétres, qui influencent les niveaux réels d'exposition,

comprennent, les caractéristiques de I'atelier, les autres sources de bruit, etc., c'est-a-dire le nombre de machines et des procédés
de fabrication voisins. De plus, les niveaux d'exposition admissibles peuvent varier d’un pays a I'autre. Cependant, cette information
permettra a |'utilisateur de la machine de procéder a une meilleure évaluation des phénoménes dangereux et des risques.
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

Dopéare [pooTaTevTudt yvaet
Zaktada¢ okulary ochronne :
Kaytd suojalaseja :

Anvénd skyddsglasdgon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapenbTe 3aUIUTHBIE OYKH :
Givenlik gozlikleri takin :
PoeZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
IN Y1122 nwpa 2L M.

Bslas sl Jag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

Ila ce M3MOI3BAT 3AIUTHHA OYNIA
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nosite zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére:
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una carefa de proteccién contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

XPNON TIPOCTATEVTLK HXOKQ :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayts pélysuojust :

Béar mask mot damm :

Der skal benyh‘es beskyﬂe|sesmcske mod stov:
Purtati mascd anti-praf :

Hapenste pecnuparop :

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrannd masku proti prachu :
X YN2IW NDIN AT NAP.

Dlogdd valoda ¢ 103 sucd

Viseljen porvédé maszkot

Nositi zasc¢itno masko proti prahu:
lIa Ce U3M0JI3BAa 3alllUTHA MacCKa :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nosite masku za prasinu:

Porter une protection auditive:
Wear hearing protective equipment:
Gehérschutz fragen:

Llevar puesta una proteccién auditiva:
Porfare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecgéio auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
Dopéare [lpooTaTevtidt akovoTud
Zaktada¢ stuchawki ochronne
Kaytd kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes harevaern:
Purtati cdsti de protectie auz:

HaJleHbTe CpencTBa 3ByKOBOﬁ 3alUThI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sluchadla:
nyMmy naan 2101 S we

retoAdl baus it sed

Viseljen fulvédot

Nositi zasito udes:

Jla ce u3nmon3Ba CJIyXOBH 3aILUTHH CpeacTBa:

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nosite zastitu sluha:

Porfer des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPANON TIPOOTATEVTLKWV YHVTLWV :
Uzywac rekawic ochronnych :
Kaytd suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :

Purtati manusi :

Ha)}emﬂ‘e NnepyYaTKm :
Eldiven takin :
Noste rukavice :
Noste rukavice :
IX 952w Dan
olhlE pead

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce U3MoJI3BaT NpeAna3sHu PbKaBHIH :
Kandke kindaid
Muvéti pirstines
Valkat cimdus
Nosite rukavice:

Porter des chaussures de sécurité
Wear safety shoes
Sicherheitsschuhe tragen

Use zapatos de seguridad
Indossare scarpe di sicurezza
Use sapatos de seguranga
Draag veiligheidsschoenen

Na pop&Te TTATTOOTOLX XOWPANELXG
Nosi¢ obuwie ochronne
Wear turvakenggt

Anvénd skyddsskor

Hocere 3amuTHn 00yBKH

Bzer sikkerhedssko

Purtati incdltdminte de protectie
Hocure 3amuTHYI0 00YBb
Emniyet ayakkabilari giyin
Noste bezpecnostni obuv
Noste bezpecnostni obuv
1Y% 1y5 2L mn

Lyl i3 1oadlps

Viseljen biztonsagi cipé
Nosite zascitna obutev
Kandke kingad

Valkajiet drostbas apavi
Dévéti apsauginius batus
Potrebne zastitne cipele
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
S'vpudovo pe Ta mp oTUTTOL
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBHE €BPONENCKAM CTAHJAPTAM!
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

DPAITRNDIPNY NNRNN

Ssoansid) eldpalad) Golks

evropska ustreznost :

eurdpai megfelelGség :

CHOTBETCTBHE C €BPONEHCKHTE HOPMH :
Euroopa Liidu vastavusmirk

Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem

Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell'uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacdo :
Lees voor het gebruik de instructies :
AwafhoTe L dmuiel xpjonl :
Zapozna¢ sigz instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kéyttdd :

Las anvisningarna fére anvéndning :
laes instruktionerne fer brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

Buumare/bHO NPOYNTANTE CIEAYIOIINE HHCTPYKIHUH |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Pozorné si prectéte ndsledujici pokyny :
Pred pouZzitim si precitajte pokyny :
™5N DT

_ﬁl_xt;.wkﬂ Y o|ﬂ~5‘)&qﬂ 1,3

haszndlat elott olvassuk el az utasitdst :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
IIpoyerere yka3auusaTa 3a ynorpeoa :
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Procitati upute prije uporabe:

Danger : Onacuo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : 12D
Perigo : g

A Gevaar : Veszély :
Kudbvol : Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

Usage extérieur uniquement
Outdoor use only

Alleen buiten gebruik

Uso en exteriores solamente
Uso ao ar livre Gnica

Solo uso esterno

EEwteouxn yofon wovo
Zastosowanie na zewnatrz tylko
Vain ulkokayttoon

Endast Utomhusbruk

Camo OTKpHT noJi3BaHe
Kun udenders brug

Numai utilizarea in aer liber

Tonbko OTKpPHITHI HCHOIL30BAHMS
Dis mekan kullanimi sadece
Pouze venkovni pouziti

Iba vonkajsie pouzitie

vy nx 1917

Iomag ols g Ussk UL Sk
Szabadtéri haszndlatra

Samo za zunanjo uporabo
Ainult véljas kasutamiseks
Tik naudoti lauko salygomis
Tikai arpus telpam

Nur AuBenbereich

‘Vanske upotrebu samo

&

Ne pas exposer la machine & la pluie :

Do not expose the machine to rain :
Maschine nicht Regen aussetzen :

No exponer la maquina a la lluvia :

Non esporre lo macchinario alla pioggia :
Ndo expor a maquina a chuva :

Stel het machine niet bloot aan regen :
Mnv ekTiBeTe To epyaieio otn Bpoxn :
Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na deszcz:
Al4 altista laitetta sateelle :

Utsdtt inte maskinen for regn :

Nepalikti jrenginio lietuje. Nenaudoti jrenginio drégnose vietose
Nenovietot metinamo aparatu zem lietus. Nelietot metindmo apardtu mitras vietas
Nu expuneti masina la ploaie :

3anumare anmnapar ot JOXKMs.

Ne Makineyi yagmura maruz birakmayin :
Stroj nevystavujte desti :

Nevystavujte stroj dazdu :

D DWAY NTIYN NN MPND K

Shadd sz gl aopepes U

Ne tegye ki es6nek a gépet :

Stroja ne izpostavljajte dezju :

Maskinen mé ikke udszttes for regn eller benyttes pa vade steder He m3araiire MammsaTa mox AbKia
Arge jiitke seadet vihma kiitte. Arge kasutage seadet niiskes kohas Ne izlaZite alate Kisi ili vlaznim uvjetima.
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Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment.
Do not rush. Keep in a suitable and balanced position at all times.
No precipitarse. Guardar una posicién y un equilibrio adecuado en cualquier momento.
Non avere fretta. Restare sempre in una posizione e un equilibrio adatti.
Nio se precipitar. Manter uma posicdo e um equilibrio adaptados em todos os momentos.
Mnv emiTaOveTe. AlxTnpnaTe TNV avahoyn Béan kat LooppoTria k&Be aTLypn.
Haast u niet. Neem altijd een evenwichtige houding aan.
Nicht iibereilt handeln. Nehmen Sie jederzeit eine angemessene Position ein und bewahren Sie das Gleichgewicht.
Nie pracowa¢ w pospiechu. Zachowac prawidtowa pozycje i rownowage przez caty czas wykonywania pracy.
Ald hataile. Siilytd aina oikea asento ja tasapaino.
Ne premikajte se. V vsakem trenutku ohranite primeren poloZaj in stabilnost.
He 6bp3aiiTe. 3anasete NOAXOAALLO MONOXKEHME HA TANOTO ¥ PaBHOBECUE BbB BCEKU IUH MOMEHT.
Man ma ikke forhaste sig. Bevar altid en velegnet position og ligevagt.
Nu v grabiti. Pastrati o pozitie si un echilibru adaptate oricarei imprejurari.
He ToponuTbcs. MOCTOAHHO COXPaHATL PABHOBECHE 1 COOTBETCTBYHLLYIO NO3Y.
Acele etmeyin. Her an sogukkanliliginizi muhafaza edin.
Mnv emtaOveTe. AlaxTnpnoTe TV avéhoyn Béan kat LooppoTria k&Be aTLypn.
Nevykonavajte undhlené pohyby. Zachovajte si polohu a rovnovahu prispdsobent kazdému momentu.
V21 H20DMNNN YPYn M NN Y MnwH v rannh PR
plsadl e pislda Olse 5 80z ) 5 8sp s g Bl Jpgouss
Ne siessen. Mindig 6rizze meg az adott helyzetnek megfeleld poziciot és egyensulyt
Ne premikajte se. V vsakem trenutku ohranite primeren poloZaj in stabilnost.
Mitte puudutada. Hoiduda eemale ja igal juhul sdilitada tasakaal.
Nepieskarties. Jebkura gadijuma atrasties pienaciga attaluma un bt lidzsvara.
Nepieskarties. Jebkura gadijuma atrasties pienaciga attaluma un bt lidzsvara.
Ne Zurite. Zadrzite prilagoden poloZaj i ravnotezu u svakom trenutku.

Maintenir les enfants et les personnes présentes a I’écart pendant I’ utilisation de I’outil.

Keep children and other people well away from you when you are using the tool.

Mantener a los niflos y a las personas presentes apartados durante la utilizacién de la herramienta.
Durante I’uso dell’attrezzo allontanare i bambini e le persone presenti.

Manter as criancas e demais pessoas presentes a distancia durante a utilizacdo da ferramenta.
Kinder und sonstige anwesende Personen wihrend der Arbeit vom Werkzeug entfernt halten.
Houd kinderen en anderen uit de buurt terwijl u het gereedschap gebruikt.

KpoTROTE pakpLe Tar TTALOLK KL TOUG AvBPWITTOUG TTOU ELVEXL TIXPOVTEG KATGR TNV DLEPKELX TNG XPNTLUOTIOINANG TOU EPYAAELOU.

Dzieci i inne osoby powinny przebywa¢ w bezpiecznej odlegtosci w czasie uzytkowania narzedzia.

Pidd lapset ja muut ihmiset loitolla kdyttdessdsi laitetta.

Med uporabo orodja naj se otroci in prisotne osebe nahajajo stran od le-tega.

[ipbXTe Aeuata 1 NpUCLCTBALLATE LA HA PA3CTOSHNE MPU M3MOA3BaHE HA MHCTPYMEHTA.

Hold bern og tilskuere pa afstand, mens varktejet bruges.

Tineti la distantd copiii si persoanele prezente in timpul utilizdrii aparatului.

[leTin 1 NpoyMe NPUCYTCTBYIOLLME INLA, AOMKHbI HAXOAUTLCA HA PACCTOAHUM OT PAbOTaIOLLEro MHCTPYMEHTA.
Aletin kullanimi esnasinda ¢ocuklari ve etrafta bulunan kisileri aletin kullanldigr alandan uzak tutun.
Pocas pouzivania nastroja udrzujte deti a pritomné osoby v dostatocnej vzdialenosti.

.17 922 YIN'Y NYa DNONND WINI DT NTNN P'NanY v

Ol g ST olopdl g el @b oopuas OF Odag @ lluok gislordd! ol zeps

Az eszkoz haszndlata kozben tartsa tdvol a gyermekeket és a jelen levd személyeket.

Pocas pouZivania ndstroja udrZujte deti a pritomné osoby v dostato¢nej vzdialenosti.

Hoolitsege laste ja teiste seadmele lihedalviibivate isikute ohutuse eest.

Uzmaniet bérnus un personas, kas atrodas ieslegtu elektroiericu tuvuma.

Pasirtpinti vaikais ir asmenimis esanCiais $alia veikianCio prietaiso.

Djecu i ostale nazo¢ne osobe drzati na sigurnoj udaljenosti tijekom uporabe alata.

Des cordons end és ou emmélés le risque de choc électrique.

Damaged or twisted flexes increase the risk of electric shocks.

Beschidigte oder verknotete Kabel erhohen die Stromschlaggefahr.

Cordones deteriorados o enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Dei cavi danneggiati o annodati aumentano il rischio di shock elettrico.

Een beschadigd of verward snoer vergroot het gevaar op elektrische schok.

TO( @Bappéva 1) PTTEPDEPEV KOAWOLX GUEGVOUV TOV KivdUVO NAEKTPOTTANELXG.
lub przewody zwigl ja ryzyko porazenia pradem.

Vahmgmmmeet Jja sotkeentuneet johdot liséivit siihkdiskun vaaraa.

Poskodovani ali zapleteni kabli povecujejo tveganje elektroSoka.

TMoBpeAeHN MK 3anneTeny kabenn NOBULWABAT PUCKA OT TOKOB yAap.

Beskadigede eller sammenfiltrede ledninger forgger risikoen for elektriske stad.

Cablurile deteriorate sau inclcite cresc riscul de electrocutare.

ToBpeXAEHHbIE WM CNYTaHHbIE EKTPUYECKME WHYPbI YBENYMBAIOT PUCK NOABEPIHYTLCA YAAPY

3NEKTPUYECKIM TOKOM.

Hasar goren veya dolasan kablolar elektrik carpmasi riskini artirir.

Poskozené nebo zamotané kabely zvySuji riziko elektrického Soku.

Poskodené, alebo pdjacie Sniiry zvySujii riziko elektrického Soku.

.HNYn Nand NN NN TN DY Nl 1 D2NPN N IPIMY D> Na

sl Basim Sar Lt Op 8w sbepd! s 5iead! Bslondd! AT agie

A sériilt vagy dsszegabalyodott kabelek névelik az dramiités veszelyet

En skadad eller trassltg sladd ikar risken for elstatar

Rik d ja juhtmed voivad pohjustada elektrilooke ja liihiiihendusi.

Sabojati vai samudzmatz vadi palielina elektribas Tssavienojuma risku.

PaZeisti ar supainioti laidai didina trumpojo elektros jungimo rizikq.

Ofteceni ili ljani kabeli povecavaju rizik od elektricnog udara.

3
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Risque de sectionnement des doigts ou de la main Sectionarea risc de degetul sau mana
Sectioning risk of the finger or hand CeKIHOHMPOBANHEe PHCK NATbIA HIH PYKH
Schneiden Risiko des Fingers oder der Hand Parmak veya el Kesit riski
Seccionamiento riesgo del dedo o de la mano Krdjent riziko prstu nebo ruky
Sezionamento rischio del dito o della mano Krajanie riziko prsta alebo ruky
Risco Seccionamento do dedo ou a méo D) NN WY NIRYAY KT
Snijden risico van de vinger of hand thy clzesk oo Wloact 1s Uge x
Topég kivduvo To d&XTUAO 1 TO XEpPL Vagas kockazata az ujjat vagy a kezét
Ciecia ryzyko palca lub dtoni Delilna tveganje prsta ali roke
Otsikointikéskyt riski sormen tai kéiden Sektsioneerimine risk sérme voi ke
Sektione risken att fingrar eller héinder Sectioning risks pirkstu vai roku
CeKkunonnpane Ha PpHCKa Ha NP'bCTa WM pbKara RuoZais rizika pirSto ar rankos
Sektionering risiko for fingre eller haender Opasnosti odrezati prsti ili ruke
Ne pas approcher les mains
W Keep hands at a distance
D(_) No acercar las manos X
N&o aproximar as m&os
Non awvicinare le mani

@ Soumis & recyclage He BbibpacbiBaiTe B MyCOPHbIN ALLUK @
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :
Sujeitos & reciclagem mo%np ;M P
E Nao deite no lixo : Saladdl g 13ds leaym I8
Niet wegwerpen : ne mecitel X
= | Mnv Tnv TTETéTE Ne odvrzite ga/jih vstran :
Nie wyrzucac : He ro usxewpnsiite :
Alg heité pois luontoon : Arge visake seda minema :
Batteriet fér inte kastas : Nemeétykite :
Bortkast det ikke: Nemest :
Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne
2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries.

Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyc|ab|e, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling TIoBTOPHO yNAKOBKA NOJIEKHUT BTOPHUHOIl epepasoTke
Recyclingfhige, unterliegen Recycling Geri doniisim Geri donistiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podléhajici recyklaci
Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajice recyklaciu
> # | Reciclaveis, sujeito a reciclagem NWR DRI HNNm Ynnm
&' Recycleerbare, onderworpen aan recycling Ui sl UGt e 8 Ussgy ooy )15 Uoagsy X

AVOKUKADOLHEC TUTKEVATLEC TIOL LTTOKEWVTAL O€ KOkAwam  Ujrahasznosithatd csomagolds ald Gjrahasznositds
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu  Reciklirati predmet recikliranje

Kierratettavien pakkausten kohteena kierrédtys Pakendite suhtes ringlussevétu

Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Penukimpaniu ce ONaKOBKH NOJIEXAT HA penukimpane  Perdirbamy taikomos perdirbimo

Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
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Danger levage|
aymnuaitor|  230V-50 Hz - 2200 W 2800.min”!
MAXI

> |itting instructions.

, 32K
Risque de levage.
Deux personnes requises
pour soulever.
Lifting Hazard.

Two persons required to lift. 30-135mm 30 mm 405 mm
4T

FAR GROUP EUROPE

192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCI

Serial number / numéro série :
LS400H-A-I

LS 405H
182006

@
&

182006
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
MAwon cvpppewoniovpwpewonl

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Untérzeichner,
O abaixo assinado,
1 Undertecknad,
OJIYIIOAIIUCAHUSAT
U¥1dertegnede
Subsemnatul,

1, HIKeMQUICABIITHIICS,
.. Imzalayan,
NiZze podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daR,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att

3asiBsiBa C HaCTOSIIIIOTO
erklerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOALM OJTBEPXKIAIO, UTO
Mevcut belgeyle beyan edjliyor ki,
timto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer

le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
,H,CKII(IPHL[I[S{ COOTBETCTBUA

N MNIn Dnxn

Uygunluk beyani

8 Golbadlo cispacd!
PROHLASENI SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
Jlexnapanus 3a CbOTBETCTBHE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,
Ovrroyeypapévol
NizSie podpisany
non m\ﬂjnn,

sloal & 3
Ao
Podpisani, .
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne
IImoitetaan taten etta,

AyNdver e v [apaloa

tymto vyhlasuje, Ze

:ﬂnrjl ?’Imml

=y SoSon Tooes L -
kije qevr%t.em, hogy a készulék I1zjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar So apliecina, ka,

Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Scie a biiches / Log saw / Holzsige / Sierra para troncos / Sega per ceppi / Serra para lenha / Bokkenzaag / NpLovL yLx koppoUg

dévdpwv / Pita do polan / Halk ha / Ved

ig / Tpuon 3a

/Breendesav / Ferastrau pentru lemn / ITuaa daa dpos / Odun testeresi /

Pila na polena / Pila na polena / napy Y yy / alds sib, ke / Ronkfiirész / Zaga za polena / Puusaag / Malky pjiklas / Zagis blukiem / Pila

za cjepanice

FARTOOLS / 182006 / LS 405H / LS400H-A-|

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,

In overeenstemmin

is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,

Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

ChoTBeTCTBA U OTroBaps CBpOHCﬁCKHTe HOpMHI

Er i overensstemmelse med og ?veéfgolder EU standarderne
ele

Este conform si satisface norm
TIOTTHOCTBIO COOTBETCTBYET U YIOBICTBOPSCT
TpeGoBaHuAM cTaHfapToB E

E sartlara uygundur,
odpovidd normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset

Etvar odppopewvo kaw avrallokpiverar ata grulla Cl

zodpoveda normam ES.
CE pnd nny1 D'RNn

Ssosasldl dsadl B sara sl e sodis 5 Golbs Hlepd! ol

ielégiti a CE szabvanyok éldirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Attestation de type (EC type) N° M6A 0580580426 Rev.01

Rapport (report) N° 4840318061901

2014/30/EU  MD :2006/42/EC
2014/35/EU  2015/863/EU

AfPS GS 2014:01 PAK

EN 1870-6:2017

EN IEC 60204-1:2016

EN 55014-1:2017/A11:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN 55014-2:1997/A2:2008

EN IEC 55014-2:2021

EN 61000-3-2:2014

EN [EC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-11:2000
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Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

TUV SUD Product Service GmbH

- Zertifizierstelle - Ridlerstrasse 65 - 80339 Muinchen - GERMANY

RoHS :2011/65/EU

Enregistré sous (registred under) N° 0123

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
27/10/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

Cet outil est garanti contractuelle-

ment contret ut vice de constru(f—
lon, et de matiere, a ?ap
a date e vente a utilisateur et

ur simple préesentation du ticket

de caisse. La garantie con |ste a

remplacer les Parties défaillantes.

Cette garantie n'est pas app ca le

en cas expo atr n non n Qrme

aux Jn e [apparell, n| en
mma es ca SES

|nIe entron autorisee ou ar
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AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
EFTYHMENO A OTTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTOAHZHZ =TON XPHZTH KAl ME
THN ETTIAEIZH THZ ATTOAEIZHZ
TTQAHZHS. H EIMYHIH SYNISTATAI
STHN ANTIKATAZTAZH TON
EAATTOMATIKQN EZEAPTHMATQN.
AYTH H EMMC'YHSH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQ=ZH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPDQONETAI ME TA TIPOTYTTA
THZ 2YZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQ=ZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENES ETTEMBAZEIZ H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPASTH.
H ErMYHIH AEN IZXYElI TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAOYNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.
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To3M NMHCTPYMEHT e MoZ, A0roBOpHa
rapaHUMa cpelly BCAKakbB AedekT
B M3paboTkaTa W WM3MNON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npoaaxba Ha noTpebuTens 1 camo
cpellly npeacTaBsiHe Ha KkacoBaTa
Benexka.[apaHLOHHOTO 0bCyKBaHe
ce CbCTOM B 3aMsHa Ha fedekTHUTe
YacTu.HacToslwaTa rapaHuma He
e Ba/MaHa Korato anapaTbhT  ce
113M0N3Ba MO HauWH, HECBOTBETCTBALL,
Ha CTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CAyYalt Ha LWETW, HaHECEeHM
OT HeoTopuaupaHW  auua, WAn
BC/IE/ICTBME Ha NPOsiBEHA HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.

FapaHUMATa He MokpuBa  WeTK,
npousTeKNM BC/AeACTBUE Ha
TEXHMYecKa  HeuanpaBHOCT  Ha

anapara.
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GARANTIE - WARRANTY
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